



Certificado Transferencia de Fondos

Fecha Emisión: 27/98/2025 - 11:14:34

BANCO SANTANDER CHILE certifica que con fecha 19/08/2025, por instrucc ón de nuestro cliente

UNIVERSIDAD DE TARAPACA RUT 70.770.800-K

se realizó una transferencia de fondos, cuyo detalle se entrega a continuación:

Detalle Transferencia

N° Transacción: 20250818100406265392

RUT Titular Cuenta Origen: 70.770.800-K Razón Social: UNIVERSICAD DE TARAPACA

RUT Beneficiario: 81.494.400-K Nombre Beneficiario: UNIVERSIDAD DE CONCEPCION

Cuenta Destino: BANCO ITAU CHILE

Monto: \$ 9.027.498

Correo Beneficiario:

Mensaje Correo Beneficiario:

Este certificado ha sido emitido a solicitud de nuestro cliente antes individualizado, para los fines que estime conveniente, sin ulterior responsabilidad para Banco Santander.



COMPROBANTE DE EGRESO

Nro 2025080287 Fecha 18-08-2025 CASA MATRIZ

ARICA R.U.T. **81**.494.400-K

Señor: UNIVERSIDAD DE CONCEPCION

Monto Total \$: 9.027.498.-

Por concepto de:

Concepto: OTAPTE Rut: 81.494.400-K Monto: 9.027.498

PAGO DE LA UNIVERSIDAD DE TARPACÁ POR CONCEPTO DE CUDTA AGRUPACIÓN DE UNIVERSIDADES REGIONALES AÑO 2025

406265392 Santander - Chile Nro. Transacción Nro. Cta.Cte Nombre Banco VSAAVEDRAE 1ª Firma Preparado por: 2ª Firma RUT Nombre FIRMA

Concepto OTROS APORTES A

Falio 2025080495

UNIVERSIDAD DE TARAPACA Orden de Pago

14-08-2025 09:15:58 Fecha Emision CASA MATRIZ ARICA

Fecha Vcto 22-08-2025

Forma Pago UTA Transferencia Bancaria

Glosa

PAGO DE LA UNIVERSIDAD DE TARPACÁ POR CONCEPTO DE CUOTA AGRUPACIÓN DE UNIVERSIDADES REGIONALES AÑO 2025

Nota

ADJUNTA RESOLUCIÓN EXENTA VAF Nº0.426/2025

Nº	Item	C.Costo	Pagar A	FP	Bance	Cuenta	Monto
- 1	1050406 - OTROS APORTES A TERCEROS	69 - DIRECCION GENERAL DE GABINETE	UNIVERSIDAD DE CONCEPCION 81.494.400-K	W			9,027,498
						TOTAL	9.027,498

Generada por : LARUTA MAMANI JENNY SANTA MAURA Confirmada por : BORDONEZ FREDES DARLYN YESSENIA



Firmado digitalmente el 14-08-2025 09:26:25

XIMENA ROBERTSON CANEDO

RESPONSABLE CENTRO DE COSTO



Firmado digitalmente el 14-08-2025 10:41:18

JORGE BERNAL PERALTA

VIGERRECTOR DE ADMINISTRACION Y FINANZAS